

小小便民服务卡架起群众“连心桥”

崮云湖街道环监中心：及时为居民排忧解难，发动群众监督环保执法

平安街道

全力保护老年人健康

本报12月29日讯(通讯员 刘雪婷) 平安街道高度重视敬老院疫情防控工作,街道卫生院前往敬老院开展“送药送关爱”活动,街道领导贾贞伟、刘文峰及民政所相关负责同志参加活动。卫生院为敬老院老人送去感冒药、退烧药,并根据前期的义诊结果,为患有慢性疾病的老年人带来对症治疗的药,并叮嘱敬老院的工作人员:“敬老院内的老人们免疫力弱,是易感人群,要提醒老人家勤洗手,戴口罩,房间多通风,并按时吃药。”

老年人全程接种新冠疫苗仍是构筑全民免疫屏障的重要一环,为进一步提高辖区新冠病毒疫苗接种覆盖率,连日来,平安街道集中力量,卫生院与各个管理区、社区对照底册开展“地毯式”一对一联系,并制定接种安排计划,做到底数清、数据准、情况明,同时加大新冠疫苗接种服务力度,对行动不便的人群,提供上门接种。全力推进60岁以上人群疫苗接种工作,筑牢老年人健康安全屏障。

下一步,平安街道将持续以“老年人”群体为重点,科学组织发动,强化服务保障,持续提升“色标管理”、上门接种、上门送药工作的“速度”和“温度”,为辖区老年群体身体健康和生命安全保驾护航。

归德街道

干干净净迎“两节”

本报12月29日讯(通讯员 马光仁 刘国东 鲁泗峰) 元旦春节将至,长清区归德街道辖区内组织开展为期1个月的“市容环境大提升、干干净净迎新春”专项整治行动,持续提升市容环境,改善城市人居环境,提升城市功能品质,以干净、整洁、舒适的面貌迎接“两节”的到来。

为进一步提升临街单位环境秩序,全面提升城市精细化管理水平,优化人居环境,归德街道环卫所、城管办与环境检测中心联合开展“门前五包”集中整治活动,加强临街单位“门前五包”责任意识,提高“门前五包”履约率。街道驻地商户与环卫工紧密配合,达到美观、整洁、“靓容貌”。归德街道商业街128个商户按照“门前五包”的要求,紧密配合环卫工对人行道、路沿石进行清洗,确保没有脏迹。

开展“城市环卫器具”大清洗。利用养护车水枪机械作业与人工作业结合,重点对公交站亭栏杆、垃圾亭、垃圾箱等进行清洗,确保“城市环卫器具”见本色。同时做好环卫设施清洁、车辆设备养护,保持车辆外观整洁。

归德街道加大主次干道巡回保洁力度范围,增加主要交通干道冲洗频率,开展垃圾清运“净桶”行动。归德街道环卫所按照“组团式、立体式、水洗式”道路保洁模式,充分发挥机械车辆的优势,洒、扫、冲密切配合,洒水车先将路面杂物冲至路边,再由机扫车或环卫工沿路牙石无间清扫,逐步研究出一套“人机联动”的人行道保洁新模式,道路保洁真正横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖。

万德街道

招商引资跑出“加速度”

本报12月29日讯(通讯员 崔燕) 近日,为推进万德电商农业示范园项目,万德街道党政主要负责同志与投资方现场办公,逐一梳理项目落地手续办理事项,确定项目规划、立项、环评、农业设施用地办理和土地流转等事项具体承办单位和办结时限。

据悉,今年以来,长清区万德街道积极落实“七区联动”战略,在现代农业、文旅康养产业方面坚持招大引强,持续发力,兼顾疫情防控和经济发展,尽力推进意向项目早签约,签约项目早开工建设。

下一步,万德街道将持续推动招商引资跑出加速度。坚持把抓发展落实到抓项目上,全力推动招大引强、招群引链、招新引优,切实推进项目早建成、早见效。与此同时,培育壮大主导产业和特色产业,推动传统产业转型升级和高质量发展,不断塑造发展新优势。



向辖区群众发放“环保便民服务卡”。

通讯员 李敏

“喂,你是街道环保工作人员吗?我家社区西侧工地扬尘明显,你们能来督促他们整改吗?”“您好,是环保小刘吗?我村准备新上一家加工企业,需要办理啥手续?”……连日来,崮云湖街道环监中心工作人员的电话突然多了起来。

这是为啥呢?原来,为扎实推进生态环境保护工作,切实解决群众“急难愁盼”问题,崮云湖街道环监中心为辖区企业和居民量身定制了一张“心连心服务卡”。餐饮、加工、服务业未经环保审批禁止开业;建筑工地晚10点至次日早6点无夜间施工许可禁止施工;遇到环境污染的烦心事请及时拨打环保部门电话……近期,崮云湖街道环监中心将新近印制的500余张“环保便民服务卡”陆续免费发放给辖区内重

点区域、重点企业以及建筑工地周边的居民,以便及时为居民们排除环境污染的忧愁,同时发动辖区居民积极举报环境违法行为,监督环保执法。

在这张便民服务卡上,除印制了一些需要市民周知的与生活息息相关的环保法律法规条文外,还公布了长清区崮云湖街道环监中心“全天候”服务的环境信访投诉电话、政务监督电话、现场执法的工作人员电话,便民卡的背面还明确了环保部门受理的环境信访范围。有了这张便民服务卡,崮云湖街道居民不仅可以在碰到环境扰民或环境利益受到损害时及时地与环保部门联系投诉,而且还可以对环境信访处理人员的执法实施监督。

环保便民卡的推出,提高了环保部门信访查处工作的快速反应能力。以往市民在投诉环境信访问题的时候,往往是先由街道办事处12345热线

受理中心进行转办,再由环保部门承办。而使用了环保便民卡后,投诉人可以在第一时间通知环保执法人员赶到现场,大大缩短了投诉受理时间和环境违法事件的处理时间。同时,崮云湖街道环监中心的每一位信访处理人员在首次处理信访案件时都会把印有自己联系电话的便民服务卡发给投诉人,因此,当污染问题再次出现时,投诉人还可以根据卡上的联系电话将情况再反映给首次处理的人员,由此便缩短了案件处理的时间,提高了案件处理质量和效率。

通过便民卡服务的点对点服务,搭建起了环境保护工作的“桥梁”,加强了企业、居民与环保工作人员之间的沟通联系,从而进一步提高了生态环境保护工作效能,推动环保执法由管理型向服务型转变,赢得企业、居民对生态环境保护工作的广泛理解与支持。

既有速度,又有温度

马山镇全力做好老年人疫苗接种工作

本报12月29日讯(通讯员 邢黎明) 为进一步筑牢全民免疫屏障,连日来,马山镇通过召开专题会议对老年人疫苗接种进行动员布置、增加接种场次、做好精准服务等一系列举措,全力推进老年人疫苗接种工作,确保符合接种条件的人群应接尽接。

宣传“到位”又“到家”。对没有接种疫苗的老人,马山镇利用多种方式不断宣传接种疫苗的重要性,并落实“敲门”行动,上门做工作,了解不能接种的原因,形成底数清单,详细记录各位老人各个阶段的身体状况。对于身体状况允许,但对疫苗有顾虑的老人,

主动联系老人的子女做老人的思想工作,确保60岁以上老人“应接尽接”。

服务“贴心”又“贴身”。每一位老人的疫苗接种现场,都离不开包管干部的身影。“量身定制”接种方案、专人全程陪护、专车全程接送、接种后全程跟踪……在做宣传发动的同时,包管干部也以实际行动护佑老年人的身体健康,通过志愿陪同、私家车变流动接种车等方式,想居民之所想,做到贴心服务。

工作“抓实”又“抓细”。各机关干部、管理区干部、村干部、乡村振兴工作专员拧成一股绳,持续加强滚动摸

排,通过多种形式,做到区域全覆盖、行业全覆盖、对象全覆盖;广泛开展最新疫苗知识科普,营造良好的疫苗接种氛围;通过提前上班、推迟下班、晚上加班接种等方式,最大限度满足接种群众需要,打通疫苗接种“最后一公里”。

下一步,马山镇将继续将工作责任再压实,人员台账再精准,宣传发动再深入,重点人群再深挖,继续通过下村入户、电话询问,设立网格全摸排等方式,定人定岗定职责,扫街扫人扫商户,动员一切力量,挖掘一切潜力,筑牢群众的免疫屏障。

省巩固拓展脱贫攻坚成果考核评估工作组到双泉镇开展实地考察

本报12月29日讯(通讯员 郭洋) 为全面贯彻落实中央、省、市关于巩固拓展脱贫攻坚成果的安排部署,12月24日,省巩固拓展脱贫攻坚成果考核评估工作组到双泉镇开展实地考察评估。副区长赵国,区乡村振兴局常务副局长姜斌,副局长侯宝森,镇领导刘伟、滕桂林等陪同。

考核组深入到村到户,对脱贫户进

行了实地走访。每到一户,考核组都严格按照“全覆盖、地毯式、无遗漏”考核的原则,与农户面对面交谈,详细了解农户收入支出、政策享受、入学就医、饮水安全、人居环境、政策知晓率、政府救助平台安装关注等情况。

下一步,双泉镇将对考核发现反馈问题进行及时整改,确保发现问题全面清零,努力筑牢防止返贫致贫关口,坚

决守住不发生规模性返贫的底线,为巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接奠定坚实的基础。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉